

20 марта 2018 г. в г. Леви (Финляндия) состоялся Метеорологический Арктический саммит. В саммите приняли участие представители метеоагенств стран - постоянных членов и стран наблюдателей Арктического совета. В состав российской делегации вошли руководитель Росгидромета Яковенко М.Е., директор Арктического и Антарктического института Росгидромета Макаров А.С. и начальник Российской Антарктической экспедиции Клепиков А.В.

Основной темой выступлений и обсуждения были перспективы научного и метеорологического сотрудничества в Арктике. Представители российской делегации приняли активное участие в панельной дискуссии на тему «Перспективы научного сотрудничества в Арктике, актуальные решения».

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/press/news/16174/>